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CLUB DE PIRAGÜISMO CÓRDOBA

Estadio Municipal de El Arcángel

(Local Fondo Sur)

Apartado de Correos 5049

14080 CÓRDOBA
Entidad Deportiva nº 4991
CIF: G-14367148

REGLAMENTO INTERNO

DEL CLUB DEPORTIVO DE PIRAGÜISMO CÓRDOBA
1. DEFINICIÓN

Dicho Club se constituyó en Córdoba con fecha de dieciocho de enero de mil novecientos noventa y dos, definiéndose como entidad privada sin ánimo de lucro cuyo objeto exclusivo es el fomento, práctica y promoción de la actividad físico-deportiva y el deporte en la modalidad de Piragüismo, así como colaborar en cuantas actividades vayan encaminadas a fomentar la solidaridad e integración con sectores marginados o con dificultades físico-psíquicas de forma que promocione el entorno natural y los hábitos y estilos de vida saludables.

El domicilio social, tras la celebración de asamblea general extraordinaria el día diecisiete de mayo de 2001, se fija en la calle Escañuela nº 9, D.P. 14002 de Córdoba, y domicilio a efectos de notificaciones en Apartado de Correos 5049 D. P. 14080 de Córdoba.

Su ámbito de actuación principalmente es el de Andalucía, para lo cual se cumplirán preceptivamente con los trámites oportunos ante la Federación Andaluza de Piragüismo y la Federación Española de Piragüismo.
Este Club tiene entidad jurídica propia y capacidad de obrar; está inscrito como entidad deportiva con el número 4991 y CIF G-14367148. Se rige por los Estatutos de Clubes Deportivos conforme a la Ley 6/1998 de 14 de diciembre del Deporte, las disposiciones del Real Decreto 7/2000 de 24 de enero, así como las regulaciones legales que en esta materia dicte la Junta de Andalucía.

Esta Entidad podrá aprobar la creación de otras secciones para la práctica de otras modalidades deportivas, que se han de adscribir obligatoriamente a las correspondientes Federaciones Andaluzas; así mismo podrá desarrollar actividades físico-deportivas entendidas en la línea del deporte para todos y del tiempo libre.

2. REPRESENTACIÓN

a) La Junta Directiva:
Desempeñará las funciones decisorias entre Asambleas, así como la representación a todos los niveles de la Entidad, conforme a los Estatutos.

Solamente los miembros de la Junta Directiva dispondrán de llaves para el acceso a locales de almacenamiento de material deportivo u oficinas gestionadas por el C. D. Piragüismo Córdoba.

b) Presidente/a de la Junta Directiva:

Además de las funciones encomendadas en los Estatutos, firmará, bien con el/la Tesorero/a o con el/la Secretario/a, los cheques y pagarés librados contra las cuentas bancarias aperturadas a nombre del Club.
Estampará el visto bueno con su firma en todos los recibos o facturas antes de ser pagados por el/la Tesorero/a y de forma indistinta con el/la Secretario/a.

c) Vicepresidente/a de la Junta Directiva:

Además de las funciones establecidas en los Estatutos, tendrá como misión la de Relaciones Públicas de la Entidad.

d) Secretario/a de la Junta Directiva:

Además de las funciones encomendadas en los Estatutos, firmará, bien con el/la Tesorero/a o con el/la Presidente/a, los cheques y pagarés librados contra las cuentas bancarias aperturadas a nombre del Club.

Firmará la correspondencia en nombre del Club, cuando le sea solicitado por el/la Presidente/a.

Estampará el visto bueno con su firma en todos los recibos o facturas antes de ser pagados por el/la Tesorero/a y de forma indistinta con el/la Presidente/a.

e) Tesorero/a de la Junta Directiva:

Además de las funciones encomendadas en los Estatutos, firmará, bien con el/la Presidente/a o con el/la Secretario/a, los cheques y pagarés librados contra las cuentas bancarias aperturadas a nombre del Club.

Informará a la Junta Directiva y en su caso al/la Secretario/a del estado de cuentas trimestralmente o en cualquier momento que le sea requerido por un socio de pleno derecho.

Realizará y gestionará todo tipo de cobros, ya sean de socios, entidades o particulares.
Para los pagos, antes de realizarlos será necesario que cuenten con la firma del visto bueno del/la Presidente/a o del/la Secretario/a.

Mantendrá actualizado y valorado el inventario de material propiedad del Club.

No podrá realizar gastos superiores a veinticinco mil pesetas sin la aprobación de la Asamblea General.

f) Vocales:

Independientemente de su participación como miembro de la Junta Directiva, podrán ejercer la Dirección de una Comisión bajo dependencia de la Junta Directiva a la que propondrán sus iniciativas.

Se establece en principio la vocalía de Mantenimiento y Actividades Deportivas, estando entre sus cometidos:

· El control e identificación del material deportivo propiedad del Club.

· Gestionar las reparaciones o mejoras del material contando con la colaboración de los socios.

· Poner en conocimiento del/la Tesorero/a de los incrementos o decrementos del patrimonio material del Club, a fin de que lo mantenga actualizado.

· Informar, a petición de la Junta Directiva, del estado en general del material trimestralmente o cuando le sea requerido por un socio de pleno derecho.

3. ASAMBLEAS Y REUNIONES DEPORTIVAS

Las Asambleas Generales se celebrarán conforme a lo establecido en los Estatutos, si bien podrán convocarse otras además de las previstas en ellos, atendiendo a los plazos de convocatoria determinados en el artículo 20 de los mencionados Estatutos, indicándose lugar y hora.

Podrán celebrarse además periódicamente reuniones de toma de contacto entre socios que se definirán como propias para comentarios deportivos, captación de ideas, colaboraciones, realización de actividades deportivas, etc., destacando la camaradería y que no tendrán el carácter de oficial, las cuales se fijarán para cada momento bastando en principio contactar los socios utilizando cualquier medio de comunicación.

4. DE LOS SOCIOS

Al tener este Club carácter de entidad abierta, pueden adherirse a él nuevos miembros atendiendo a lo establecido en el artículo 13 de los Estatutos previa solicitud que se le facilitará y que dirigirá a la Junta Directiva.

En lo concerniente a enfermedad o defecto físico que puedan padecer los interesados en ingresar en este Club como socios para practicar las distintas modalidades deportivas de piragüismo que se fomentan, deberán extender documento que exima de responsabilidad civil y penal a este Club en todo lo que se derive por tal causa y en lo que pudiera afectar en cuanto al seguro como deportista.

Además de los socios establecidos en los Estatutos, se establecen dos nuevas modalidades:

· DE HONOR, que serán aquellas personas a quienes la Asamblea General confiera por sus relevantes méritos tal distinción, y tendrán un puesto de preferencia en los actos oficiales que sean organizados por el Club.

· FAMILIARES, que serán los descendientes directos de los socios hasta el primer grado de consanguinidad, menores de edad y que el socio titular haya solicitado su inclusión como tal.

Este tipo de socio estará exento del pago de todo tipo de cuotas, si bien colaborará realizando cometidos que pueda desempeñar, recayendo la responsabilidad de las posibles negligencias sobre los padres o tutores.

No tendrán voz ni voto en las Asambleas Generales.

Tendrán derecho al uso del material e instalaciones del Club, y como menores de edad para la práctica con embarcaciones en aguas, deberá ser acompañado siempre de padre, madre o tutor asignado por ellos para la ocasión.
Para el uso del material deportivo del Club, tendrán preferencia sobre estos socios todas las restantes categorías de socios.

La condición de socio familiar se pierde en el mismo momento que también la pierda el socio de derecho y en los casos que procedan derivados del artículo 14 apartado a) y c) de los Estatutos.

Será obligatorio para todos los socios cualquiera que sea su condición el estar federados.
También lo será el saber nadar para la práctica del piragüismo.

Los socios que sean admitidos de nuevo ingreso deberán federarse sin distinción de la fecha de su incorporación.

El Club facilitará a todos los socios un carnet que será necesario presentar para acreditarse en todos cuantos actos o actividades sean organizados por la Entidad, que estarán obligados a exhibir cuando les sea requerido por y para los servicios que determine la Junta Directiva.

Para todas las actividades deportivas los socios quedan obligados a usar las prendas deportivas con logotipo del Club establecidas por la Junta Directiva.

5. USO DEL MATERIAL DEPORTIVO E INSTALACIONES

Todas las categorías de socios tendrán derecho al uso del material e instalaciones del Club bajo los siguientes puntos:
· Compromiso de no darle mla uso.

· El material deportivo no podrá ser utilizado por persona ajena al Club.

· El material deportivo sólo se usará para “actividades del Club”, ya sean de entrenamiento, competición, formación, etc., quedando prohibido el uso particular o vacacional.

· La definición de “actividad del Club” queda supeditada a la Junta Directiva que velará por que se fomente la concentración deportiva para la práctica del piragüismo y destaque como unidad de Club, evitando prácticas individuales.

· En las actividades del Club será necesario siempre la presencia de un miembro de la Junta Directiva, o persona en quien se delegue para realizar la actividad deportiva, que se hará responsable de que tal actividad se realice en los lugares y horas que estén previstos.

· En la retirada de material deportivo para las citades actividades será necesario preferentemente la presencia del vocal de mantenimiento y actividades, al que los socios en la retirada del citado material entregarán el carnet del Club como responsables del material que retiran y se comprometan a retornar en perfecto estado, rellenándose y firmándose el libro de “Registro de Material Deportivo” que estará disponible en el mismo lugar en que se encuentre el citado material.

6. CUOTAS

Las cuotas que han de satisfacer los socios serán las establecidas en el artículo 15 de los Estatutos, y su impago dará lugar a la pérdida de su condición de socio según se determina en el art. 14 de los mencionados estatutos.

En la actualidad se establecen las cuotas periódicas por una cuantía de mil pesetas mensuales que se cobrarán por trimestres anticipados mediante domiciliación bancaria, pudiéndose modificar atendiendo al presupuesto anual del Club que se aprobará en Asamblea General.

En momentos puntuales cualquier tipo de cuotas también podrán ser abonadas por los socios al/la Tesorero/a, quien extenderá el correspondiente recibo firmado que entregará al pagador dejando copia para su posterior contabilización.
Para los socios de nuevo ingreso se determina:

· Si el socio de nuevo ingreso se incorpora al Club en un momento de fechas intermedias al trimestre natural, se le cobrará en concepto de cuotas anticipadas las del trimestre siguiente, más la parte proporcional del trimestre en que se da de alta.

· Las restantes cuotas secobrarán por domiciliación bancaria, debiendo entregar firmado al/la Tesorero/a el correspondiente documento de “orden de domiciliación bancaria” que le será facilitado.

APROBACIÓN

El presente Reglamento fue aprobado en Asamblea General Extraordinaria convocada a tal efecto el día veintisiete de junio del año dos mil uno, según obra en el correspondiente libro de actas.
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